

我县组织收看省安全生产工作紧急电视会

王道霄在市分会场收看

本报讯(记者 杜强)12月10日晚,省政府召开全省安全生产工作紧急电视电话会议,通报连云港灌南聚鑫生物“12·9”爆炸坍塌事故情况,部署当前安全生产工作。省长吴政隆强调,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,牢固树立安全发展理念,弘扬生命至上、安全第一的思想,深刻吸取事故教训,以最坚决的态度、最严格的要求、最过硬的作风和举措,坚决防范遏制重特大安全事故,确保人民群众生命安全。副省长马秋林对当前全省安全生产工作安排部署。县委书记、县长王道霄在扬州市分会场收听收看,副县长顾锡芳在我县分会场收听收看。

会议指出,安全生产责任重于泰山,习近平总书记、李克强总理多次作出重要批示和指示。“12·9”爆炸坍塌事故发生后,省委书记娄勤俭第一时间提出明确要求。全省各地各

部门要坚决贯彻习近平总书记关于安全生产的一系列重要指示精神,牢固树立“四个意识”,敲响安全警钟,进一步增强责任感、紧迫感,始终绷紧安全生产这根弦,不折不扣落实好党中央、国务院和省委、省政府决策部署,严防事故发生,坚决不要带血的GDP。

会议强调,要以最严格的要求把安全生产责任压实压紧,狠抓属地监管责任、行业监管责任和企业主体责任,通过强有力的问责倒逼责任落实、拧紧责任螺丝,绝不搞下不为例、网开一面。要以最过硬的作风和举措,从严从实深化安全生产大检查大排查大整治,绝不允许“走过场”;深入开展危险化学品、道路交通、水上交通、消防、建筑施工、城市燃气、矿山、冶金工贸、油气输送管道、特种设备等重点行业领域安全专项整治,全力消除风险隐患;持续推进“263”专项行动,坚决守住

安全和环保标准;不断健全完善安全生产应急机制,严格执行值班值守制度;切实抓好年末岁初安全生产工作,全力防范遏制重特大安全生产事故,切实把党的十九大精神转化为推动安全生产改革发展的实际成效,为新时代开启新征程续写新篇章提供坚实的安全保障。

省电视电话会议结束后,市政府立即召开全市安全生产工作会,就如何迅速贯彻落实全省安全生产工作紧急电视电话会议精神,市委副书记、市长张爱军提出五点要求。一要深刻认识当前安全生产严峻形势;二要迅速开展危险化学品安全生产大检查;三要扎实推进重点行业领域的重点整治;四要深入推进安全生产问题隐患的整改落实;五要全面提升安全生产事故的防范能力。



近年来,江苏钧驰车业有限公司不断引进设备,扩大产能,先后投入近千万元实施技术改造,促使企业连续多年产能和销售增幅在30%以上。
小品摄

不忘初心,牢记使命 推进中国特色社会主义事业继续前进

——党的十九大精神系列解读之七

□ 县委党校 张雪

党的十九大报告是中国共产党不忘初心、牢记使命、继续前进的政治宣言,是决胜全面建成小康社会、迈进中国特色社会主义伟大胜利新时代、开启全面建设社会主义现代化强国新征程、续写中华民族伟大复兴中国梦新篇章的行动指南。

● 初心不负,矢志前行

党的十九大报告指出,中国共产党人的初心和使命,就是为中国人民谋幸福,为中华民族谋复兴。为实现中华民族伟大复兴的历史使命,中国共产党始终初心不改、矢志不渝,根本点在于团结带领人民群众不畏千难万险,攻克难关,曲折前行,创造了一个又一个彪炳史册的人间奇迹。中国共产党的初心就是自建党之初就树立的奋斗精神和赤子之心,在新时代不

忘初心的具体要求则体现在坚持马克思主义中国化、牢记党的崇高理想、坚持“四个自信”、推进“四个全面”、高举改革开放旗帜、坚持人民的主体地位、坚持和平发展道路、保持党的先进性纯洁性等方面的内容,以增强开拓前进的勇气和力量。

● 使命不辱,砥砺前行

面对快速转变的国内外环境,党的十九大用“四个伟大”阐述新时代中国共产党实现中华民族伟大复兴的历史使命,即具有许多新的历史特点的伟大斗争、中国特色社会主义伟大事业、党的建设新的伟大工程、实现中华民族伟大复兴的中国梦。伟大斗争是手段、伟大事业是旗帜、伟大工程是保障、伟大梦想是目标,伟大工程是我们党作为执政主体以怎样的形

象和力量进行伟大斗争、推进伟大事业,实现伟大梦想,“四个伟大”辩证统一于中国特色社会主义实践,并在创新理论指导下为实现在本世纪中叶建成富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国的新目标协同共进。

● 自觉自信,继续前进

新时代中国特色社会主义,凝聚着实现中华民族伟大复兴这个近代以来中华民族最伟大的梦想,也体现着人类对社会主义的美好憧憬和不懈探索。习近平总书记指出“我们比历史上任何时期都更接近中华民族伟大复兴的目标”,然而行百里者半九十,新时代中国特色社会主义事业的推进发展,需要全党付出更为艰苦的努力,应对重大挑战、抵御重大风险、克服重大阻力、解决重大矛盾, ▶ 转2版

学习贯彻十九大精神

市委宣讲团赴泾河镇宣讲

本报讯 根据省、市、县委的统一安排,12月8日,市委宣讲团成员、省高职高专思政课教指委副主任曹必文教授来泾河镇宣讲十九大精神。

宣讲活动中,曹必文首先介绍了十九大的概况、十九大的会议主题、十九大在中国共产党历史上的重要意义以及国内外对十九大的高度评价,随后从新时代、新思想、新征程三个方面,对十九大报告的内容进行了详细解读。

本次宣讲活动设立了一个主会场、17个村(居)分会场,来自全镇机关干部、各部门单位、各村居党政主要负责人及机关老干部党支部支委近400人聆听了此次宣讲。

(王婷婷 樊婷婷)

县委宣传部

部署志愿者宣讲团赴村居宣讲

本报讯(记者 王洁 樊婷婷)12月8日,县委宣传部召集50多名“荷乡播种者”志愿宣讲团成员,部署十九大精神宣讲工作。

据了解,“荷乡播种者”志愿宣讲团“成立于2014年,成员分别来自全县各机关部门、学校、基层单位等社会各界,最多时达到150多人。此次宣讲,宣传部要求宣讲团成员到联系的村居宣讲,宣讲内容要接地气,语言生动、形式活泼,并且紧密联系当地实际,取得良好宣讲效果。

朗顺公司与黄滕中学

开展党群结对共建活动

本报讯 为贯彻落实党的十九大精神,进一步加强基层党组织建设,促进基层党建带群建工作的健康开展,在县委组织部的积极支持下,12月7日,江苏朗顺电气工程有限公司和黄滕初级中学联合开展了党群结对共建活动。

此次校企党群共建活动的主要内容有:一是举行了校企党建结对共建签约仪式;二是开展了互赠互送活动,朗顺公司向学校特困学生颁发了励志奖学金,黄滕初级中学向朗顺公司赠送了一批图书;三是举行了党员集体宣誓重温入党誓词活动;四是邀请县委党校老师宣讲“十九大”报告精神;五是共同打造了一个400多平方米的党群活动中心。(于逸翔 樊婷婷)

市人大农村工作座谈会在宝召开

本报讯(记者 林梅)12月8日,全市人大农村工作座谈会在宝应县召开。我县人大常委会副主任翟士高等参加会议。

座谈会上,市人大常委会农工委主任通报了今年的工作情况,各县(市、区)人大农工委交流了2017年人大农业和农村工作总结以及2018年工作设想。

会前,与会人员实地视察了我县的宝应河休闲体育公园、江苏宝粮控股集团、泾河镇农村土地综合整治项目以及山阳镇河西现代农业园区。